

举办庆典 发放奖励金

# 出奖实体店：累并快乐着

中出体彩大奖,对于出奖实体店和代销者来说,是一件可遇不可求的事,也是一件锦上添花的事。出了大奖,总是要庆祝一番,一方面周知购彩者和周边居民,顺便“提醒”一下大奖得主;一方面也给自己打打气,以更好的状态服务购彩者。

中出7位数1000万

江苏:两家实体店服务到位



位于五福街的体彩7位数1000万出奖实体店

6月25日晚,江苏体彩7位数第20073期开奖,当期共中出2注特等奖,因恰逢4400万元派奖活动期间,单注奖金由原来的500万元升级为1000万元。2注特等奖全部花落南京,1注由位于锁金二村11幢1号的01504体彩店中出,1注由五福街72号的01227体彩店中出。无独有偶,这两家店均为经营15年以上的体彩“老字号”,都是第一次中出千万元大奖。6月29日,南京市体彩中心工作人员先后来到两家实体店,张贴大奖喜报、横幅等品,邀请彩友、市民共同开展庆祝活动。

一件事坚持做十余年不容

易,朱碧玉在01504实体店销售体育彩票已经有14个春秋。就在2020年端午小长假的第一天,这个坐落在锁金村小区的体彩店出名了,因为这里中出了一个千万元级别的体彩大奖。据朱女士介绍,十余年如一日苦心经营着这个面积不大的临街小店,她为01504实体店的成长花费了大量精力,随着人气不断聚集,销量也节节攀升,如今她的店已经成为附近街坊购买彩票、奉献爱心的首选之地。此次大奖的中出,让她经营好体彩的劲头更足了,她表示未来会更好服务彩友,也希望彩友们多中大奖。

走进五福街的01227实体

店,店内干净整洁,各种投注资料摆放得井然有序,墙上悬挂的各种体彩玩法走势图书写规范,彩友查阅起来十分方便。据代销者胡恒介绍,经常来店里投注的都是“技术型彩友”,投注选号时习惯使用走势图等各种工具,平时很重视店里的环境和服务。

通过细节服务和平日里积累的良好信誉,01227实体店与彩友建立了深厚的感情,很多彩友愿意来这里,气氛非常融洽。店内的一位彩友表示,“虽然不知道是哪位幸运儿中了7位数1000万元大奖,但我知道这家网点的服务很周到,也很专业。大奖出在这里,就是对它的褒奖。”(苏彩)

中出大乐透960万

福建:连夜制作大奖条幅

7月4日晚,大乐透第20058期开奖,福建省莆田市涵江区国欢镇60267体彩实体店一购彩者凭借一张6+3复式票,中得1注942万元一等奖,单票奖金960万元。对于体彩销售工作,该店代销者张先生认为“累并快乐着”。

喜讯传出,在彩市中引发热议。众多购彩者纷纷在微信朋友圈转发这一消息。60267实体店一夜之间成为受人关注的体彩旺店。代销者张先生在开奖当晚得知喜讯后,立即联系制作大奖条幅、充气拱门和花篮等事宜。次日一早,该店门口便架设起红色充气拱门,摆放了鲜艳的花篮,而且锣鼓喧天,鞭炮齐鸣。左右邻居和行人都被吸引驻足,对该店中出大奖无不赞叹羡慕,有的不忘买几注彩票试试运气。还有一部分从微信群或朋友圈里闻讯慕名而来,都想沾沾旺店的喜气。

60267实体店代销者张先生



大乐透960万出奖实体店

是三明人,到莆田已经20多年。经营体彩实体店前,他一直在莆田打工,因为患颈椎病不能再干重活,加上自己喜爱体彩,刚好有机会开体彩实体店,他便加入了公益体彩的队伍。张先生觉得,这与他之前从事的行业完全不同,要比别人付出更多时间学习才会有收获。他认为,服务行业的经营者要热情,顾客有问必答;对于体

彩,要用专业知识讲解各游戏规则;必要时还要劝导购彩者,因为投注彩票理性非常重要。

60267实体店已由张先生经营3年多,而且越来越顺手,“虽然每天从早到晚递出去的仅是一张打满号码的纸,但看到从自己手里打出的一张张彩票能为大家带去希望,我就觉得自己累并快乐着。”(陈萍)

中出7星彩500万

宁夏:代销者获奖励金

6月4日,宁夏体彩中心主任祁春霞来到银川市兴庆区文定天下90-9号楼体彩实体店道贺并颁奖,祝贺该体彩店于5月17日中出7星彩500万元大奖。祁春霞为该店颁发了大奖奖牌,并向代销者颁发奖励金。

当天,该店热闹非凡,许多购彩者前来沾喜气。颁奖结束后,祁春霞又查看了体彩店防疫措施、详细询问代销者的销售情况、玩法市场运行和销售人员在困难以及对中心下一步工作

的建议和意见。

最后,祁春霞讲到,全体体彩从业人员要提振信心,攻坚克难,按照党中央和自治区的要求继续做好疫情防控工作,疫情防控常态化。“我们坚信,在党中央和自治区的坚强领导下,社会各界的广泛关注和支持下,全区体彩从业人员团结一心,一定能渡过疫情难关。作为一线的体彩从业人员,更要为广大购彩者提供优质服务,更好地为公益体彩事业添砖加瓦。”(乔育蕾)

中出大乐透千万元一等奖

山东:两家出奖店办庆典

近期,山东购彩者中出的大乐透一等奖较多,济南、泰安的两家千万元出奖店都举行了庆祝授牌仪式。

4月11日,大乐透第20022期开奖,济南购彩者凭借一张2元单式票中得1注1000万元一等奖。近日,济南体彩为大奖中出地举行了授牌仪式。济南体彩分中心和莱芜区教育和体育局相关负责人向出奖实体店颁发了“千万富翁诞生地”牌匾,醒目的拱门和大红的喜报增添了几分欢乐的气氛。出奖实体店站长廖先生表示,“得知千万元大奖花落我站,我激动得一晚上没睡着,我们投注站在这附近都出名了。”购彩者刘先生表示,“作为体彩大乐透的‘铁粉’,我也来中奖福地买注大乐透沾沾喜气,说不定下一个千万元大奖得主就是我呢!”

4月21日,在位于泰安肥城市检察院南邻的体彩店,肥城市体育事业发展中心主任肖勇把“大奖福地”的荣誉奖牌交到站长梁斌手中,“恭喜你啊!站里中出了2000万元大奖,可喜可贺!”

2010年7月,梁斌开始经营这家体彩店。“刚开业那几年,我也是想着能中个一等奖多好,现在终于中出大奖了,心里别提多高兴了。”

在聊到这些年经营体彩店的事情,梁斌特意走到店里的墙边,指着那两块奖牌:“这是去年5月份,店里的中二等奖51万元;这个是6月份,二等奖84万元的奖牌。”对于获得的这份荣誉,梁斌的妻子孙雨焕也非常高兴,两人拿着奖牌一块合影,表示要把大奖的喜气传给店里更多的购彩者朋友。(宗合)

●时评

## 售彩者因何激动?

■艾禾

很多出奖实体店代销者在谈到大奖时都说过同样的话,“我比中奖者还要激动。”那么,售彩者为什么如此激动呢?

大奖为职业生涯锦上添花。有一些体彩店开店多年,也中过几十万元、几万元的“小奖”,代销者一直盼望能有一个“像样”的大奖降临,一方面自己的职业生涯更加圆满,一方面也能起到宣传的作用。把中奖牌匾挂在店里,能够吸引更多的购彩者,也让自己有了“吹嘘”的资本,还能更好地向购彩者解释大奖的真实性。

大奖可以“刺激消费”。体彩

店中出大奖,周边的邻居都要来看看、沾沾喜,有的人甚至赶几十公里路一探究竟,能在短时间内提升店里的人气和销量。如果购彩者觉得这家店比较靠谱,就有可能由“流量”变为“留量”,让实体店再上一个台阶。

大奖带来更多荣誉。大奖中出后,体彩中心一般都会为出奖实体店举办一个庆祝仪式,颁发奖牌、奖金等,这对于销售人员来说是一种荣誉。此外,奖励金也可以用来提升店面形象,更好地服务购彩者。

如此种种,让售出大奖彩票的销售人员和中奖者一样激动、兴奋,甚至比中奖者更加兴奋。